

社工组织如何打造典型的党建品牌项目？这场路演多维度演绎

近日，由番禺区社会组织党委指导，阳光天使党支部及沙湾社工站主办的“党建领航·深耕专业”阳光天使优秀党建项目路演大赛在沙湾街党群服务中心举办。

每一组参赛队伍在 15 分钟之内就党建项目的内容进行路演。最先路演的是“党建引领‘一二三’计划”，该项目以需求为出发点，以项目化的运作为手段，多维度、多角度就如何推进核心服务进行了演讲。随后，各个参赛队伍依次对各党建项目进行了精彩的演绎，专业化+本土化的演绎方式，将活动推向一个又一个高潮。



比赛现场

评委对路演项目进行了精彩点评，并希望阳光天使党支部以及所承接的项目能够在后续的服务中真正做到“党建领航·深耕专业”；在服务实操中，阳光天使能够发掘、动员社区老党员，发挥老党员余热，继续在社区参加党组织生活、组织建设，为群众服务，打造出典型的党建品牌项目；通过发挥社工的专业优势，在社区党组织建设和党员队伍建设上填补党建的空白，作出更大的贡献。

据悉，阳光天使是 2019 年百强社工机构的优质组织，该机构党支部的“五社同抗疫 温情满南村——‘天使暖心包’雪中送炭温情抗疫”案例荣获“全国城乡社区疫情防控优秀案例”，是广州市唯一一家获此荣誉的社会组织。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：罗春生 陈淑玲